Prénom :

1. Pose et effectue les opérations suivantes.

8456 - 4274 = 8510 - 3564 = 82751 - 56249 = 6204 - 1234 =
5603 - 785 = 9000 - 1503 = 9585 - 378 = 40005 - 17896 =
56285 - 8420 = 12089 - 6759 = 5365 - 2658 = 33603 - 26879 =

2. Trouve les chiffres manquants pour respecter le résultat de ces

opérations.
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Colorie la différence en jaune.
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4) Calcule.
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Additions : exercices

1) Résous ces calculs.

B 237 2D o e et e e e s e e e e e s e rra s

B DL 4 08 o i e

B OUASA + 29 = i e

R O Y O S PP PPRT SRR

B 820 4+ 91 = e e s s

B 344 4366 = ittt e e s a e

B 428 4 348 = et e e e e e e e e e e e s e e e e e e e s e e nnnees

T R PP PP P PRSPPI

B 087 4333 = e e e e s s

B 0348 4+ 511 = ittt e e e e s

B 2345 4+ 530 = e

2) Complete le tableau.

/+ 124 219 307 133 337 239 428 657 371 298
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287
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Les longueurs : exercices

1) Relie ce quiva ensemble.

1 décametre °
1 millimetre °
1 hectometre o
1 décimetre °
1 centimetre °

1 kilometre °

2) Compléte avec l'unité qui convient : m, cm, km.

Mon Bic mesure 14 ............

Ma farde mesure 32 ............

Mon salon mesure 7 ............

Nous devons parcourir 30 ............ pour nous rendre a Charleroi.
La latte de la classe mesure 1 ............

3) Place dans I'abague et convertis.

° 100 x plus petit que le metre.
° 10 x plus grand que le métre.
® 1000 x plus grand que le métre.
® 1000 x plus petit que le metre.
° 100 x plus grand que le métre.

° 10 x plus petit que le métre.

km | hm |dam| m | dm | cm | mm

99 dm SR cm
82 dam = rveeveenreens m
45 cm = v MM
520 cm = e dM
25m = creveeeenes dm
849 dam = SO m
36 dam = e dm
88 000 dm = .hm




Prénom :

g%mmdew

Fs—tu un maitre du Jtemps /

> Entoure la lettre correspondante a chaque proposition.

Une journée équivauta :

A. 1440 secondes.
B. 86400 secondes.
C. 3600 secondes.

Une semaine équivauta :

A. 168 heures.
B. 240 heures.
C. 120 heures.

Le nombre de semaines dans une année :

Un lustre équivaut a:

A. 49-50.
B. 52-53.
C. 55-56.

A. 5ans.
B. 1an.
C. 10 ans.

La guerre 40-45 a eulieu au:

A. 19¢me gjecle.
B. 20@me sjgcle.

C. 21emegjecle.

La durée d’un siecle équivaut a la durée

de:

A. 20 lustres.
B. 2 lustres.

C. 70 lustres.

L’an prochain, j’ai 8 cours de 50 minutes

Une décennie correspond a :

par jour. Cela représente :
A. 4 heures.
B. 6 h40.
C. 7h50.

A. 10 ans.
B. 100 ans.
C. 1000 ans.
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Pour effectuer une multiplication, il faut toujours
commencer a effectuer les calculs par la DROITE...

(15)

Aftention aux retenues !...

* Calcule en colonnes :

2

59 83 51 29 48
Xx 31 x 70 ¥ 472 » 16 *x 19
U
+2070 + o  + 0 + o  + 0
2139
48 83 57 89 /8
¥ 35 Xx 85 x 45 X 29 X 69
+ 0 + .0 0 +....0 .0
473 608 2772 198 648
x 35 » 29 x 60 *x 31 » 47
o e e
2340 1285 3297 110 704
X 50 * 30 * 40 Xx 90 X 25
T o e+ e

e Calcule:

406 X283 = i, O51 X 47 = oo, 357 x15= i, 690x53= ...




